

CONTRACTING PARTIES

Third Session

SIXTH REPORT OF WORKING PARTY 2

ON ARTICLE XVIII

The Report on the Ceylon Application under Article XVIII was approved by the CONTRACTING PARTIES at their forty-fourth meeting on 13 August 1949. The following corrections were made in the English text of the Report:

Para-
graph Line

- | | | |
|----------|---|---|
| 25 | 4 | delete "preserve is" and substitute "preservative was" |
| 27 | 4 | delete "preserve" and substitute "preservative" |
| 42 | 7 | delete "the preceding paragraph" and substitute "paragraph 40 above" |
| 42 | 8 | insert "in paragraph 41" after "the Ceylon delegation" |
| I. title | | delete "riskshaw" and substitute "rickshaw" |
| 59(b) | | table on page 13: under "United Kingdom": start the word "Plywood" on a new line and add before it "Ex III U 492" |
| " | | 3rd line from end: delete "expedition" and substitute "expeditious" |